ST
Joll =
.




N
—_—| s
|
—_— o —

oA
-1 O
A

FRUEA RSt ACHH FEHME Y| #FHoj| 2t
FHHC HRE= S olz 8l ofd EHoj 745t oF ShLCt.

o2 Meist o= 5l ofH 0|
OFEILICH &M o222 Qloll SHo| HAEl 2 MAZEQLICE
SSTHO0|M XtF E SHE SAH|0|E ot E o222 7l ARES
¢1o 2 H53|| EZIL|CE OrbitProtect Student 232 10| A
AHER 2= 622 ofd 7|zt = HEEL|CE

I h

XiAtel 2= Hel 4E2 nib nz limited0il M =22 ElL|CH

A
=
N
=2
x
H‘|
>
=l
rir
ne

0=
ot

4>

%0

SLICH



o|l=

LEAE 20| 2L AL £ R s Yot Fe Xz
o|ZHofl el AFY LaJt glELICH 45 si=at HMst Alghol
2t DA4EO| of AL HE, H|O[H0f AH|A HIE0| X|=E LT

)y Oy

oz Hel: &= 7

NPt 3 a0l IEoE TROR Soptof B F9It
4 YBLICE Ol2f8t BE Al7Ho] LA A Of2i 20| otsh

DIAOR ISP £2S Y w0t ofLlet AR NIl Y22
PSSO 2, 021 20| 1Y FR U s=) WS
+ UES Toi=2| 2 YgLic of £
QAOIFHR. BOM 4 Qi ST BT} I|TY EIYLIC,

= sy

sh| &4

o7 2t A% (28 ofRiof BA)22 of2i20] BB FEefol
SITHR (02 SOf THO|LE SO oIt FEH) A} oty
£aES pA SR

Ml 252

SEMEO TIPSR ofefel JHol A980] BobH 4
QLI Prime 302 Autsol A2.20) thef £231 24
WLt Lite HHOR S5 22 SHt0] 10| thet =3 oS
WS 2 LT (37} BER N8).

el notE

Prime 222 A& &4lofl £33 NZ$3,0008 £1t5t=

oY E5 % ME SSEIHEIL ZRE S)oil ol e 2
HYE MSELICH Lite 2HOIME EF F52 GAlSIH O
S50 et 2 s=E e 4+ ASLICHEFI 2= XE).

71E 28

7|E 2E0l| il M = A S22 B HE 4 fIELICE J2{LENZ
$45 9| 2M 27 2 EF Yo tiet EHE F7te = UASLICH
AL X0l Chet 2 BEo| S2dhs 22 7t Eel= Tt
I—IQ_EIL“:I-

1o g .

EEEETTT
TALS] EBIZ A4 SAISHAIB Of2] 0| YSLICE J2iLt ¥
71 E¥o| e E uf AN Hi S WS =2 9|7t
gIChs B2 BT HHRILICk KpAlet Lh8 2 Xloff
20| dheiLIC,



SN F7H0|M FEHENA L =2

FHAHEON =F % HAM B
R

e S0t £712 SN WS A
SAB0A YHots o/ 28|

FRME L A 2%t X2, FX|9|
A7H0l| 2|t ZELtolst, KX kA
L= dSAL K2

ol ARE2 L= Tof A glo|
TIHH[E(“AE AP 2 HAL
TUBX| 1271 o] d= 2| Fet
Alhe ZTHAZE (“AE FUItoIA
O20f| CHetZH|”)7|ZO 2 HAL
EdE 52 #cf 242 $10,000
QlLlct.

EXE ZE EZ9 F I otre

$30,0004L|Ct

Mol Mgl B EE 2y
#3 =y

2
(i3
ol
©
ne

2y It s E31Y

FHet HE/Hof Ll =
12712 OfLl EAliot Bl g0
SHEEILICE

#|cH $200,000.
90¢! ofste] ofof| =gt

Z|cH $300(H2H)

| $20,000

% $100,000. FRMEQ|
U 2t Stz $25001 A
A|cH $5,0007HK] &

| $100,000

| $50,000

#|cH $500. ACC (A3l

Ha ZANOIM FHESH=
FEME LY |3t X|2 H|E2|
22 Al $1,500

12 o $100, & Bt
FEUE LK $3,000, 32|
$10,000

A|cH $50,000(2t 16 4|
0|2te] 22 $10,000)

2| $250

| $10,000 X EXE
ES ENEX| A2 EE
2D HMSIEE 22 )
FE=1ME g $3,000

0% 1o

£/cH $3,000

Z|ch $1,000

7 REUE M= o] EY0| MEE|=0 2 2o EFEE= X0l ASR?

ol
ne

Primext

ofn
ne

Primext

ofn
ne

Primext

PrimeZt S

Primezt 5

Primezt 5

Primezt 5

Primezt 5

Primezt 5

Primezt 5

Primezt 52

tho| ofdl.
el 2289
22 2lste
o 222
St 2

Primezt 5

Primedt 5



g2y e

1 Tfgl, LU S0 o o
Aba0| M WAIsts 27t ofat|

U S|

Primezt 5

n

SE £3t= HiE0] 6AI2t 0|4
X|HA=|0f EAlist= B o7 8l
MHET 7AH|

Primezt 5

©

& oIl Lalist= 3= i
xg HRSZ Qlsf| Wst= 27t Primedt £

Cl

IS

HE DEHS HOR Qlsy

HIMSH= H|Z Priment 5

)

2o HEL B ofRE
oI wAyst i bl

Primezt 5

Ok &4

O Lite

%l ol W A= FA

AP E QIS AR, E1 A = KA
T|BHof| CHSE % A Kol

Priment 5

Primezt 5

At 44 8l Primedt 5

X=et el 24 BYEX ek




719 ARE PAISIT 0182 3 POl By S2UX) YLt
T3 FAL OISR 2 A0 B WK LAt ol A28
£M0f Che A Bakeh S kgLt

A7 Qx| 4 THSA0| £ L2 $2120] oA HAS HTOHK]
UBLICE K29 20| BAH AUUS ZS B4S NToixer 2L A
NZ$1,500, = NZ$10,0002 2 HStEL|CY,

S 24 £ S ES 242 24A17F OlUofl ZHOILF BHE 220
AT6HD A $QIAS Wotof BLiCt

%, 98 w2 HOJt ARE BN M 240 FP HAES

RIZ SR LICH

SRRSO M st S A e B2 TSR B A2 oY
SEAE ACC (RHeH = AZ A0 HsjoF UL,

AL HBIOE S-S HA0 SOI%t 9t OILIE S| =5 3
SAS U2 P BE B0 ABEXYSLICL 1S IEL (H50R
SEED2 YA S9AS 78 B YLtk

- 204

- s

- FH, M8

- st 24

- 2oy

%712 9J8) RO oz Y2 92 HHS FUUCSS [L=
Z2HE 902 (2 $HE $200,000) Sotet HREL|C
(23 o2 48) B2 2 A4 HBE|XE Vet 20| HB2 HEUCE

Mzt Fo| US PR, BN 212 S0piof ok Mol MU+
UBLICE, 0l2i3t Uo| LB Y2, X3 Ch2T 20| Y 4
QsLict

- rof 24 It QFHSIA| QT EEO| Lt Y2 RE A[0f 12
WEMX, = E4 F7t2 S0P QHHsittn HEY Wix] (2 &
= FHH=OM L3t X|20|| i3t HIE S FH|T

1A

SR,

- o2 Mg (B B 2 % oluel KRS B3 ASHE A 22
S B 2 |2 Tol, Fstol ofF, W U FHUHHSl |8 52
HIEIOR Sl Mo mErsh ELic

- FoHE B4 2742 S2{E| 95 2|2 xIo| Wit A
F2, Wigo| NS WSt YRR Mo 14 UINK Y2 X2 H8OR
#c NZ $20,00074K] K|#0| 7S BILICE 41 27h0 Ch2 =
St 22 A2 S40| YCHH, CHE SH0| HES 08 Hoh NZ
$20,0009| X 10| FHSELICE,

- |2 X2l glo] H4 2742 S0Pk Ho| SFHSICID TA} BEH
#2,NZ $20,0009 X|2 2E2 EA30AE o] 2otssin,
SZEls SRAE L) HZ0jet HGo| JHsLCh REUE | A2
231 THo| XS et IR RE| 12748 2 2218 YAIFLICE
20| fBtE|CiPE BY SEE S5 4 YSLICE FHUC U o2
23] £ 22 X2 SM0| TR, THE S M0| 252 Z20|t Hrk
NZ $20,0009] X|2lo] 7H5ELICt,



1HE
i $95 $70
270E
$189 $129
370
$210 $158
474g
$269 $209
5708
$349 $262
670
— $389 $312
e
k| $460 $346
871
$516 $415
SR =
$570 $439
1070
- $620 $524
ol
$669 $530
12708
$728 $619
1370
— $780 $629
N
$840 $679

2E HHR0f=
USLICE

o AR EH E500 o M= 2.0%2 F7t EHEE XE

$5,000 Z= x0.020 = NZ $100)
. Lioche majo|je) £t

EIL7HR| M| (GST)2t siets

£ Hut30| Ze(o]f

o gL Ch(oll:

- 61-65M= 7ol HHZ HO|M 75%2] H|&S F7tefLICt
- 66-80Al= 2 AIE A| 12 ciA0] € 4 QELCH
ol2{3t H0| MEE|= D= of LYK, F|Q| AFSt
= =l == = A | |.%§9_|t=||:3 st ME=
www.orbitprotect.com 0f| /= 2% oz i, e

i >
mo oot
|:|)+
E;
2= I
fo

|

0%t
=
o

2ol MH HH2 Ch3ap Z2 &L
« 2 oo|HENA 2
www.orbitprotect.com S 42

+ 0800478 833 (RAHUE L)
Ei=+64 3 434 8151 (3li2l0ilM Z2| A= Hst

oot

10

1(s19



FOHE e 2 M 2EH £30| Rt H2 offo| =4Ikt HEt
T3t s = www.orbitprotect.com2 0|23l 298 FAA|Q,

FEUE Lo|H ZolE of
0800 478 833
(0800 4 STUDENT)

Sieof A Zofeh uh
+64 3434 8151

OrbitProtect Ltd

PO Box 2011, Christchurch 8140, New Zealand
MHAMS: +64 3 379 0252

0|H|Y: service@orbitprotect.com

0| 28 AE 2 nib nz limitedol| A 2&HEILICE

nib nz limited = $3 Standard & Poor’'s 22 A2 T} 7| 2Hof| A
A (MEAEjYT) SFS BUASLICE

Standard & Poor’s 2| A% @otut &HH HEAte| {2 T Mof thstStandard &
Poor’s | 7t 582 Ct3at Z&LCH

r

ARA=AIgNEl 224 AA= N 24
A=Ngye g BBB = AlZ A M

BB=Sxt BA (212/3 48 It B=£xt HAZ (22I3 Y& 2aw)
CCC= Rt BEF (2213 48 5 o) CC= 418 Meh 3l

R=7H 45 NR=52 8ig

AAOIIM CCCtRIS] S3 Floll (+) £ () 7I1ZE 20 diTE= 2 58 5 4™
SIXIZ LIER 2 UELICE S0l chet o Xt
www.standardandpoors.com 0| A] 291 &

bl E NI

O] 22 Mol ZetEl FEE= QOF=0|0 A= HAE £ ASLICH M, Steldet, =4,

3 Q| AZO| HEE  QUGLICEL HFE A0 HEH 4 QYELICEL ZE A4 LIS
OrbitProtect 2| H& 2715 HZSI AR, 0] EE M0l 7[xE Z2|0|Y EHZ2 2025
218 1YRH faoiH g S §lo| HEE = ALt

(O] Ee FHAME SFA, ARIHER0|H = SHEOHX| Qb LICh



